

## 万家乐关于灾害性气候下 预防燃气热水器水箱被冻裂的公告

从11月份开始,淮河以北地区气温均处0℃以下。寒冷空气加上持续暴雪,使得北方大部形成灾害性严寒天气。为确保广大用户在此气候条件下能够正常使用燃气热水器,万家乐特别提醒您:一定严格按使用说明要求,正确使用燃气热水器,预防水箱(技术名称:热交换器)被意外冻裂!

根据调查,在目前寒冷气候情况下,如在使用后或家中无人时,未将水箱里的余水排出干净,可能会造成水箱因结冰被冻裂的后果。所以,请广大用户仔细阅读产品的使用说明书,并严格按照说明书的相关要求规范使用燃气热水器。当室外气温低于0℃时,每次使用后请按下列步骤完成预防水箱冻裂的操作:①关闭进水阀门;②打开热水阀;③水温调节旋钮转到“低温”或“大水”位置;④卸下排水阀进行排水(再次使用时,一定要先装上排水阀,才可正常使用)。

另外,一般情况下,热水器的主动防冻功能的有效使用条件为:保持电源接通,室外环境温度必须在-15℃以上。因此,为避免您对环境温度变化无法及时掌握而出现意外情况发生,请使用具有主动防冻功能的热水器的用户,在每次使用后,也按照以上步骤完成预防水箱冻裂的操作。在做好防冻的同时,也不要忽视了安全检查,当排烟管发生漏烟、堵塞或者倒灌风时,请立即停止使用燃气热水器,避免意外事故发生。

万家乐用户服务中心24小时服务热线:

400—700—3888

## “微小说”泄露80后情感密码

日前,中国首届9911微博客小说大赛正在MySpace聚友网上红红火火地进行中。自10月22日开赛以来,中国首届9911微博客小说大赛点燃了越来越多时尚白领、网络潮人个性化表达的热情。截至目前,已有数千名“9友”,发表了万条“微小说”。“微小说”,这种以微博客形式发表的微型小说,是微博客价值延伸的一种生动表现形式,最开始是由网友自发创造出来的微博客的新应用,首届MySpace聚友网9911微博客小说大赛中,140字演绎人生百态的“微小说”,在寥寥数字中“泄露”了当代80后、90后眼中的情感“微”世界。短小精悍、可随时随地有感而发的“微小说”,犹如一粒石子激起了都市一族心中的那片涟漪,透过“微小说”能让更多的人关注80后的情感世界、解开80后的情感密码。

相比国际著名咨询公司麦肯锡为蒙牛制定的“2010年进入全球20强”五年战略规划,蒙牛提早一年实现了这一既定战略目标。“这与国内乳品消费市场触底反弹、全面复苏的利好局面密不可分。”分析人士指出。

今年前三季度,全国乳制品产量累计1423万吨,同比增长342%,仅9月份产量就达174万吨,同比增长31%。以蒙牛为代表的中国乳业,正在携“绿色复兴”的产业发展新思维,向世界乳业展现中国的话语权。

### 消费者最爱的“世界乳业20强”

近日,在今年消费者票选出的第一份权威品牌榜单——2009年中国食品博览会高峰论坛上,蒙牛以绝对票数优势问鼎“我最喜爱的食品品牌”评选。而去年全线退出香港市场的内地乳品,正随着蒙牛的进入而回归香港市民的生活,再度成为香港市民的优先选择的第一品牌。

没有人喜欢金融危机,可是电影公司是个例外。为什么呢?答案即使不那么明显,也很简单,经济下滑时票房收入会上升,因为消费者寻求更加“经济”的娱乐方式。带着家人朋友出去看电影比先吃一顿大餐然后到大剧院看外国节目演出便宜得多。也许,出人意料的是另一种共生互惠的娱乐形式。在全球经济危机影响尚未摆脱之际,这种娱乐形式正在对用LED电视的销售产生积极影响。很多消费者不是去电影院,而是乐于买碟或下载最近推出的电影,在家中舒舒服服地看。不过,据清华同方电视在国庆期间针对LED电视销售调查显示:这次和以往不同的是,人们更是希望看得气派一点,用最新的LED背光源电视。看大片首先讲究的就是能够有身临其境的感觉,但是以往普通液晶电视在色彩还原,特别是在灰度和色彩过渡方面一直让发烧友所诟病,因为传统的CCFL背光只能

# 6个国家报告41例接种甲流疫苗后死亡病例 世卫:甲流疫苗非致死原因

据新华社电 世界卫生组织(WHO)19日说,针对接种甲型H1N1流感疫苗后的死亡病例的调查显示,甲型H1N1流感疫苗并非致死原因。

## 死亡病例调查结果显示流感疫苗并非致死原因

世卫组织发言人妮卡·亚历山大当日证实,这一组织已收到来自6个国家的41例接种甲型H1N1流感疫苗后死亡病例报告。

不过,世卫组织根据这些死亡病例的调查结果,再次确认甲型H1N1流感疫苗的安全性。

“尽管调查还在继续,世卫组织收到的已完成调查结果排除了流感疫苗是致死原因的可能性,”世卫组织疫苗项目负责人玛丽—保罗·基尼说,“目前尚未收到新的安全问题报告……现有调查结果再次显示,大流行流感疫苗和季节性流感疫苗同样安全。”

基尼称,眼下互联网上流传的关于疫苗不安全的言论为“假担心”。

“我们必须重申,疫苗是安全的,而这种疾病(甲型H1N1流感)在某些人身上可能会症状严重,甚至造成死亡。”

根据世卫组织数据,甲型H1N1流感已感染全球数百万人,致死超过6250人。

## 每一万剂疫苗的接种人群里,平均只有一人出现不良反应

世卫组织专家对接种甲型H1N1流感疫苗人群实施跟踪监测。“我们看到不同反应,如接种处红肿或疼痛、发烧、头痛、肌肉痛、疲劳等。”基尼说,但所有症状通常在两天内消失。

基尼说,甲型H1N1流感疫苗并不比季节性流感疫苗副作用大。她估计,每一万剂疫苗的接种人群里,平均只有一人出现不良反应,且只有1%出现不良反应的人症状严重。

## 未发现不同制药商生产的疫苗在安全性上存在显著差异

世卫组织说,16个国家眼下已完成6500万剂甲型H1N1流感疫苗接种,另有40个国家的疫苗接种还在继续。

英国葛兰素—史克公司、英国阿斯利康公司、瑞士诺华公司、法国赛诺菲—安万特集团等25家制药商采取不同技术赶制甲型H1N1流感疫苗。基尼说,未发现不同制药商生产的疫苗在安全性上存在显著差异。

### >>>疫情快速

## 香港一甲流患者广州去世

香港卫生防护中心公布,接广东省卫生厅通报,一名56岁的香港男性市民确诊感染甲型H1N1流感,于15日在广州去世。香港至今已累计有40宗甲型H1N1流感死亡个案。

## 郑汴新区总体规划 原则通过专家评审

本报讯 11月19日,郑汴新区总体规划评审会在郑州召开,14位国内知名专家学者组成的评审委员会专家组认为郑汴新区总体规划(2009—2020)资料较为详实,分析较为深入,技术路线合理,成果完整规范,原则予以通过。

对规划中存在的问题与不足,编制单位需根据评审会专家意见,进一步研究、改进,以使郑汴新区总体规划更趋完善。

晚报记者 李萌 实习生 赵梦龙

## 我省安监部门下月 开通24小时举报电话12350

本报讯 昨日,记者从省安全生产监督管理局获悉,我省下发通知,要求全省各地12月1日统一开通安全生产24小时举报投诉特服电话“12350”。

具体使用方法是:各省辖市范围内使用特服电话,直接拨打“12350”;跨地区举报投诉,需在“12350”号码前加拨区号。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

# 我市机关领导职位 将全部竞争上岗

## 公务员绩效考核试点将逐步全市推行

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 为彻底改变以往公务员“能进不能出、能上不能下”的考核机制,今后,除了特殊职位外,我市机关内设机构领导职位要全部实行竞争上岗。昨日,记者从郑州市人事局了解到,市委、市政府已经正式出台《关于加强公务员队伍建设的意见》,今后我市公务员也将逐步推行绩效考核制度。

《意见》在调任方面规定,为彻底杜绝违规进人,实施公务员法的机关和参照公务员管理法的单位,录用担任主任科员以下及其他相当职务层次的非领导职务公务员凡进必考、定期招录,不得以任何理由开免考口子;从企事业单位调任机关内设机构科级领导职务公务员,要在规定的编制限额和职数

内,通过竞争上岗或公开选拔产生。

针对以往公务员“能进不能出、能上不能下”的考核机制,今后,除特殊职位外,我市机关内设机构领导职位要全部实行竞争上岗;鼓励在非领导职务晋升中引入竞争上岗机制。

同时,为规范竞争上岗,我市各机关竞争上岗方案需经同级组织、人事部门备案后方可实施。

公务员考核今年起将纳入政府绩效考核范围,重点加大日常考核力度,探索建立以绩效为核心的指标体系,以服务对象满意为首要考核标准的考评体系,以奖优治庸罚劣为原则的奖惩体系,以检查评比为主要手段的监督体系。推行公务员绩效考核试点工作,逐步在全市实施。

# 蒙牛晋级“世界乳业20强” 中国版块复苏

坐拥整个中国市场的蒙牛,在国际乳业界也第一次叫响了中国的名字。在荷兰合作银行日前发布的2009年度全球奶业公司排名报告中,蒙牛名列19,与雀巢、达能等跨国乳业巨头构成了世界乳业的第一方阵。这也是中国奶业首次进入全球20强。

行业专家对此表示,蒙牛进入国际二十强阵营,强势推动着世界乳业中国板块的崛起,标志着中国乳业将与国际乳业发展的最前沿趋势同频共振。现在蒙牛的战略布局正在围绕着“全球乳业10强”这一更高的目标展开。

### 首倡绿色复兴 蒙牛生态奶源先行

11月12日,央视《东方时空》花大篇幅对中国乳业的复苏现状进行了盘点,其中特别指出

实现NTSC色彩区域百分比的百分之六七十。

随着LED背光源的应用,彩电首次拥有了超过NTSC的色域,可以有效提升液晶电视的对比度,实现更佳精确的色阶和层次感更强的画面,真实还原更为真实、自然的画面。也就说LED背光源电视能让该暗的地方更暗,明亮的地方变得更亮,动态对比能力则是可见一斑。

像清华同方B90系列LED背光源电视,还采用了同方全球领先的LED芯片技术、“TNT”D3绿色高清影像技术,加上其100Hz智能动感技术通过自动分析相邻帧的运动趋势并生成新帧,从而有效消除快速运动画面的模糊和闪烁,画面更加清晰流畅。

由于LED背光源是由众多栅格状的半导体

奶源建设仍旧是中国乳业的工作重点。蒙牛作为行业龙头,以生态草原建设为基础,将奶源作为绿色产业链中的关键一环,矢志不渝地推进牧场化建设的道路,全力打造绿色和谐产业链。

在蒙牛现已合作、参股建设11座万头以上规模超大型牧场中,仅澳洲牧场减少温室气体排放的同时还日产沼气,每年向国家提供1000万千瓦时的电力。财经名人、商务部研究院外经贸部主任马宇认为,蒙牛的万头牧场或可成为行业标杆。根据蒙牛规划,还将陆续投资建成20-30座大型牧场。

### 为中国消费者奉献世界级牛奶产品矩阵

近年来,作为国内乳业的领军企业,蒙牛推出的每一款产品都致力于满足消费者的健康需

求。2008年蒙牛推出了国内首款专业儿童牛奶——未来星儿童奶;而蒙牛新养道的诞生,则让乳糖不耐症的消费者也可以获得牛奶的完美营养;此外中国首款高端奶特仑苏也依然打动着很多人的心,培养了大批忠实拥趸。业内分析人士认为,作为中国乳业的领军企业,蒙牛不仅把绿色和生态的发展理念带进了中国乳业,也让一个更加关注人与自然和谐共生的中国乳业摆脱了“人口基数大”的单一优势,真正成为了能够左右世界乳业发展方向的新生力量。 刘晓/文

# 绚丽、超薄、节能、耐用 时尚新趋势:买台LED电视回家看大片

拥有一个LED元件,这样LED背光就成功实现了光源的平面化。平面化的光源不仅有优异的亮度均匀性,还不需要复杂的光路设计。因此LCD的厚度就能做得更薄,同时还拥有更高的可靠性和稳定性。而更薄的液晶面板意味着液晶屏有更好的移动性,这是显而易见的。国内唯一能够自主研发、使用LED背光源系统的企业只有清华同方电视,其B90系列电视机身最薄处仅22mm,是现有国内品牌中最薄的一款机型,其至薄的机身及简约的造型,带来了美妙的视觉享受,同时也非常轻巧,一个人就可以自由搬出。

LED电视之所以为大家所津津乐道,成为未来发展的趋势,很大的一个原因在于其绿色环保

设计上极具优势:它不采用对环境有害的金属汞,更加安全环保。同时LED背光源电视非常省电,其功耗要比普通液晶电视低的多,因为LED采用了低压驱动,功耗和安全性均好于普通液晶电视。以清华同方LED-32B90液晶电视为例,创新的使用GME(GREENMultiENGINE)绿色引擎,整合了LED背光液晶面板、节能芯片、驱动电路、智能电源管理,实现32寸电视功耗只需75W,进一步降低了热量消耗,让机身不再发热,是名副其实的“绿色节能电视”。我们知道,普通CCFL光源的电视寿命只能在2.5万小时左右,即便是最新的CCFL也不过6万小时。而LED背光则完全没有这样的问题,经久耐用寿命更长,现阶段白色LED背光的寿命已经高达10万小时,很多专家还提出这一成绩甚至有进一步发展的空间,消费者即使是24小时不间断使用,LED液晶电视也是可以应付的了。 李红/文